

『多発性硬化症・視神経脊髄炎診療ガイドライン2017』 正誤表

このたびは『多発性硬化症・視神経脊髄炎診療ガイドライン2017』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年12月14日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1~4	p.320・巻末資料7の表7-1・EDSSの6.5	<u>100m</u> (両側)	<u>20m</u> (両側)	2020/12/14